Terms and Conditions

Welcome to sugarfreemoments.wertherscaramel.com. By using this site, you agree to be bound by the following terms and conditions as well as by our Privacy Policy. We may revise these terms and conditions and our Privacy Policy at any time without notice to you; the revised documentation will be accessible from the home page.

This site is intended for use by residents of the United States and is governed solely by applicable U.S. laws and governmental regulations.

Storck USA, L.P. 325 N. LaSalle, Suite 400 Chicago, IL 60654 USA

Phone: +1 312 467-5700 Fax: +1 312 467-9722

E-mail: info@us.storck.com

Copyright:

© Copyright 2016 Storck USA, L.P.

All rights reserved. The contents of this website, including design, text, graphics, and their selection and arrangement, are owned by Storck USA, L.P. and are the subject of copyright protection. You may download content only for your own personal, noncommercial use. No distribution, change, or further reproduction of the content of this website, whether for commercial or noncommercial reasons, is permitted.

All trademarks, service marks, trade names, and trade dress on this website are, unless otherwise indicated, owned by AUGUST STORCK KG. No use of these may be made without the prior written permission of AUGUST STORCK KG.

While Storck USA, L.P. makes efforts to provide information on the site that will be of interest to site visitors, we make no assurances, representations, or warranties regarding the accuracy, currency, or completeness of such information, or about the availability of the site and such information. Storck USA L.P. will not be liable for any damages or injuries resulting from reliance on such information or from access to, or inability to access, this site.

Although this website might provide links or refer to external websites, Storck

USA, L.P. is not responsible for the content of those external websites and does by no means assume liability related to the content of those websites. Such links are provided solely as a convenience for users of this site.

Communications with This Website:

The sender of any communications to or through this site, or collected via social media accounts or sites associated with us or our products, is solely responsible for the content of those communications, including their accuracy, currency, and completeness. Personally identifiable information in such communications is subject to the terms of this site's Privacy Policy. Storck USA, L.P. is free to copy, modify, disclose, or otherwise use without restriction all other information in such communications, including any ideas, works of authorship, posts, comments, stories, photos, videos, inventions, know-how, and techniques.

Conception and execution of this internet presence: Oxford Communications